

MOČENSKÝ OBČASNÍK

vydáva: KULTÚRNE STREDISKO pri OÚ MOČENOK Č.2/1992 Cena 2.-Kčs

KULTÚRA V OBCI



ĽUDOVÉ ZVYKY NEVYHYNÚ
"OBLIEVAČKA"

V čísle :

RADY
PRE ZÁHRADKÁROV
ŠKOLA ODZVONILA
Výsledky volieb

HISTÓRIA
mena NAŠEJ OBCE

(pokračovanie z 1.čísla)

Pri pátraní po koreňoch mena našej obce sme prešli od IX.storočia, kedy niesla obec názov Mučenik, po rok 1349 - posledná písomná zmienka o tomto názve.

VLÁDA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. a. : 1858/1992



UZNESENIE

VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

z 26.mája 1992 číslo 496

k návrhu na zmeny názvov obcí Borský Jur, Moravský Ján a Sládečkovce
V l á d a

A. s ú h l a s í

so zmenami názvov obcí Borský Jur
Moravský Ján a Sládečkovce

B. a e n í

s účinnosťou od 1.júla 1992 doterajšie názvy obcí nasledovne:
Borský Jur na Borský Svätý Jur
Moravský Ján na Moravský Svätý Ján
Sládečkovce na Močenok.



TRANSFORMÁCIA

v našom Roľníckom družstve.

I naše Poľnohospodárske družstvo so sídlom v Močenku, pozostávajúce z troch katastrov obcí: Močenok, Horná Kráľová a Hájske, žije v súčasnosti prácou na tvorbe transformačného projektu podľa zákona č. 42/92 Zb.

VÝSLEDKY VOLIEB

V NAŠEJ OBCI

	2702 SNR %	2701 SL %	2690 SN %
1. MZDS	1194 44,19	1199 44,39	1112 41,34
2. KDH	474 17,54	476 17,62	458 17,03
3. SNS	413 15,28	421 15,59	453 16,84
4. SDĽ	190 7,03	210 7,77	209 7,77
5. SKDH	141 5,22	158 6,00	162 6,00
6. SDSS	52 1,92	46 1,70	122 4,53
7. SZ	37 1,37	48 1,78	28 1,04
8. ODS+DS	29 1,07	28 1,04	28 1,04
9. Str.slob.40	1.48	4 0,15	-

/POKRAČOVANIE Z 1 STRANY/

TRANSFORMÁCIA

v našom Roľníckom družstve

Predstavenstvo družstva a hospodárske vedenie pripravuje a spracováva všetky podklady potrebné pre transformačný projekt. Dňa 28. 5. 1992 sa konalo I. valné zhromaždenie oprávnených osôb všetkých skupín: a - vlastníkov čielnov; b - členov družstva; c - vlastníkov nečielnov - spolu 2 350 oprávnených osôb i tzv. domelých. Prihlasovanie oprávnených osôb skončilo dňa 28. 4. 1992 podľa zákona.

Prvé valné zhromaždenie oprávnených osôb malo jedinú úlohu: zvoliť transformačnú radu. Tak sa i stalo. Transformačná rada je 15-členná a sú v nej pomerne zastúpené oprávnené osoby podľa jednotlivých skupín oprávnených osôb, ktorí si ich navrhovali a pritom sa dbalo, aby za každý kataster obce bolo taktiež pomerne zastúpenie, čo ja osobne považujem za úplné naplnenie demokratických volieb. Účasť na I. valnom zhromaždení bola 81 %-tná, vrátane oprávnených osôb v zastupovaní. Transformačná rada je 15-členná, kde je 6 členov z družstva a 9 oprávnených osôb vlastníkov nečielnov, si zvolila na prvom zasadnutí za predsedu Transformačnej rady Ing. Vašku Kamila, CSc. Okrem voľby TR sa na I. valnom zhromaždení oprávnených osôb podala prítomným podrobná informácia o družstve, o hospodárení a doterajších krokoch a ďalších úlohách v procese transformácie nášho družstva. Prejednal sa i harmonogram postupu transformácie, kde dôležité termíny sú 15. august, kedy bude spracovaný transformačný projekt a posledná dekáda októbra, kedy sa bude konať II. valné zhromaždenie oprávnených osôb kde sa budú prejednávať a schvaľovať transformačné projekty.

Predstavenstvo rozposlalo všetkým oprávneným osobám okrem trvale činných členov list a anketovú lístok, kde stručne a jednoducho znovu písomne vysvetlilo, čo musia oprávnené osoby urobiť, aby stihli termíny a zároveň, aby predbežne, nezáväzne sa vyjadrili, čo by chceli urobiť so svojím majetkovým podielom i s transformovaným, a čo budú musieť záväzne urobiť do 30 dní od schválenia transformačného projektu. Túto anketu sme vydali preto, aby predstavenstvo a vedenie družstva poznali zámery oprávnených osôb, aby sa tieto zapracovali do transformačného projektu, aby tento bol priechodný, teda prijateľný pre veľkú väčšinu oprávnených osôb a teda, aby bol aj schválený. V súčasnosti nám už chodí naspäť veľa vyplnených anketových lístkov, v ktorých sa veľká väčšina oprávnených osôb vyjadruje, že chce nechať svoj majetkový podiel v družstve.

Výsledky I. valného zhromaždenia a uznesenia hovoria o tom, že boli menovite zvolené oprávnené osoby za členov transformačnej rady: Kamila Boháčová bytom Hájske, Vladimír Švihorík bytom Hájske, Ján Sklenár bytom Horná Kráľová, Imrich Rábek bytom Horná Kráľová, Ing. Emilia Lenčošová bytom Horná Kráľová, Ing. Milan Packa, bytom Bánov, Ing. Jozef Packa bytom Šaša, Štefan Szöllösy bytom Húľezdoslavov, Michal Bľeho bytom Močenok, Július Lešš bytom Horná Kráľová, Ing. Ernest Vereš bytom Močenok, Ing. Kamil Vaško, CSc. bytom Nitra, Ing. Štefan Bľeho bytom Močenok, Anna Hanáková bytom Močenok, Vojtech Lenický bytom Močenok; ďalej, že ukladá predstavenstvu družstva rozposlať oprávneným osobám po schválení v Transformačnej rade zásady platné pre dokazovanie pôdy a vneseného majetku, zásady na predaj podielov vo výške 25 % z hodnoty čistého imania. Stanovenie termínov na obznamenanie sa s transformačným projektom a termínu odovzdania konkurenčných transformačných projektov.

Druhé pracovné zasadnutie transformačnej rady sa konalo 12.6.1992 a prejednálo postup prác na súpise majetku a príprave účtovnej uzávierky k 30.6.1992. Prerokovalo postup spracovania materiálov pre oprávnené osoby a schválilo časový harmonogram transformácie. Zároveň transformačná rada prijala 5 uznesení k uvedeným problémom a stanovila 3-člennú komisiu z vlastníkov vedenou na priebežnú kontrolu výpočtov.

Chybou transformačného zákona je to, že termíny v ňom stanovené na dokladovanie pôdy vlastníkov sú neSplniteľné a zostáva len dúfať, že v tejto časti bude transformačný zákon novelizovaný.

Ing. Štefan Bľeho
predseda

Škola odzvonila

V školskom roku 1991/92 deti z našej ZŠ dosiahli pekné vyučovacie výsledky v okresných krajných a celoslovenských súťažiach.

Fyzikálna olympiáda - v okresnom kole boli traja úspešní riešitelia - Jaroslav Jedlička, žiak 8.B triedy, Martina Vörösová a Mária Mikušová, žiačky 8.C triedy. Pripravovala p.uč. Gézeová. V Biologickej olympiáde v okresnom kole, ktoré sa konalo v Arboréte Mlyňany, boli úspešní dvaja žiaci zo 6.B triedy. Sú to: Martin Hipp a Jozef Šuvad. Poďakovanie patrí p.uč. Modúlovej.

Veľmi pekné umiestnenie - 4. miesto dosiahla žiačka 8.C triedy a to v olympiáde z jazyka nemeckého, Mária Mikušová. Pripravovala p.uč. Červenová.

Literárna súťaž - „Slovo deti“, ktorú organizovalo Kultúrne stredisko-Bratislava - získala žiačka 7.C triedy Mária Nožičková za prácu 1. miesto a Silvia Blehová, tiež žiačka 7.C tr. pochvalu. Poďakovanie patrí p.uč. Odvarkovej. V obvodnom kole v prednese poézie a prózy z jazyka slovenského Erika Kohútová zo 4.B triedy získala 1. miesto, Mária Brestáková z 3.A triedy 2. miesto a Katarína Szöllösyová zo 7.A tr. 1. miesto. Pripravovala p.uč. Rábeková, Karľubíková a p.uč. Tóthová.

Už niekoľko rokov na škole vedie spevácky zbor p.uč. Mária Červenová. Veľmi dobrú tradíciu na škole má aj súťaž „Putujeme za ľudovou piesňou“. V prvej kategórii 1. miesto obsadila Erika Kohútová zo 4.B triedy, 2. miesto Janka Minárová, tiež zo 4.B triedy, 3. miesto Lucia Mesárošová z 3.A triedy. V druhej kategórii: 1. miesto získala Anna Péliová zo 6.B triedy, 2. miesto Božena Muziková, tiež zo 6.B triedy. V tretej kategórii - 1. miesto Zuzka Sláviková zo 7.B triedy, 2. miesto Petra Škultétyová z 8.C triedy a 3. miesto Ivica Fidlerová zo 7.C triedy. Pripravovala p.uč. Červenová.

Výtvarná súťaž - v okresnom kole dvaja žiaci. Pripravovala p.uč. Gašparíková.

Veľmi pekné výsledky sa dosiahli v matematike. Pytagoriáda - úspešní riešitelia: Lenický zo 6.A triedy a Mária Kováčová z 5.B triedy. Pripravovala p.uč. J. Gašparíková a M. Brestičová. Účasť žiakov na streleckých súťažiach: Okresná strelecká liga mládeže, celookresná športovo-strelecká súťaž mládeže, Majstrovstvá okresu Nitra v športovo-brannom viacboji. Súťažiaci: Marek Bako, Slavomír Péli a Michal Hambálek, všetci z 8.B triedy. Vedúca p.uč. M. Brestičová.

Za odmenu sa súťažiaci zúčastnili jednodňového výletu do Plesťan a Trenčína. Výlet súťažiacich sponzoroval Obecný úrad a Poľnohospodárske družstvo. Poďakovanie patrí starostovi obce Ing. Jozefovi Šuvadovi a Ing. Štefanovi Blehovi, predsedovi družstva.

Na záver želám všetkým pedagógom, žiakom pokojné, radostné, tak vyťažené prázdniny, veľa slnečných dní, aby sme všetci na

čerpali veľa nových síl, s ktorými zvládneme úspešný štart do nového školského roku, v ktorom nás čakajú zase o čosi ťažšie úlohy. Žiakom v laviciach a pedagógom za katedrou pri výchove našej mladej generácie.

M. Lovásová
riad. školy

HISTÓRIA NAŠEJ OBCE

/POKRAČOVANIE Z 1. STRANY/

Po roku 1400 boli zápisy v listinách ovplyvnené písarmi neslovenského pôvodu, ktorí slovenskú literu - u - v prvej slabike Mučovník - vyslovovanú aj ako nosovku Mončovník za písali literu - o - . Zápis z r. 1400 pri nás meno Štefana z Mučovníku - Močenku ako „de Mochnoka“. V rokoch 1542 a 1543 Albert z Močenku písal 9 slovenských listov z hradu Dobrá Voda mestu Trnava a podpísal sa 8 razy ako „Albert z Mochnoka“ a raz ako „Albert Nagy z Moczonoka“. V r. 1642 sa zapisuje učiteľ z Močenka latinsky „ludmagister Moczonokiensi“. V 17. storočí na pečati mesta Močenka je maďarský text „Mocsonoki varos“. V 18. a 19. storočí sú zapísané mená obce - mestečka ako Močenok, Mocsonok. V rokoch 1863 až po rok 1918 v úradných zápisoch sa písalo meno obce ako Mocsonok, len maďarským ústátnym názvom. Ale v ľudovej reči aj v slovenských kalendároch trvalo prevládala slovenské meno Močenok ba aj Močenek a veľmi zriedkavo Močonek. Tak v Zpievankách Jána Kollára z r. 1842 je zapísaná pieseň „Kačenka z Močenku...“ Aj ptiári po Váhu zastavovali sa na Veči a v hostinci "v Močenku" v 19. a 20. storočí. Aj v časopise Slovenské pohľady v roku 1898 prínášajú mená obce Močenok, Močenek a Močonek.

VODOVOD

Niekoľko informácií o stave prác na obecnom vodovode nám poskytol zástupca starostu obce Ing. Kováč:

Do dnešného dňa je dokončené potrubie v dĺžke 560 m. Ťalších 1900 m čaká už len na preplach a dezinfekciu. Vo výstavbe je 1950 m a pred začiatkom prác 750 m.

Trasa od nového kina na ul. Čingov až po koniec dediny by mala byť hotová do polovice augusta. Ulica Kakava do 31. augusta. Tento rok by mali byť bez vody už iba bytovky a časť od hostinca Benkovej po školu. Z celkovej dĺžky potrubia sa bude 2600 m robiť dodávateľsky a 3000 m svojpomocne.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa pričínili i tým, ktorí sa ešte len pričínia, aby boli práce na vodovode čo najskôr ukončené.

Rady pre záhradkárov

kez kôstkovín

Teraz v čase vegetácie a hlavne po zbere drody je dobre uskutočniť rez u kôstkovín ako sú čerešne, višne, marhule a broskyne.

Výhody - jasne vidieť nezdravé časti a rýchle hojenie rán, ktoré musíme ošetriť voskom, latexom alebo olejovou farbou.

Kedy obrať jablká a hrušky

Ovocie nemáme ponechať na strome úplne dozriat pretože toto rýchlo stráca schopnosť skladovania. Správne zberanie je vtedy, keď ovocie má už svoju charakteristickú chuť a nahnedlé semená. Uložíme ho do chladu a tým podstatne predĺžime dobu konzumu a znížime % strát.

Zdravé jablká a hrušky

Mnohí sa domieľajú, že postrek proti červivosti možno robiť kedykoľvek. Nie, musíme poznať kedy lieta motýľ obalovača jablčného, ktorý spôsobuje červivosť. U nás má 2 generácie. Druhá je najnebezpečnejšia a ak ju chceme v našich podmienkach znížiť treba uskutočniť dva opakované postupy a síce v polovici a koncom júla.

Použijeme 0,2% metatolu.

Skoršie odrody espoň 2 týždne pred zberom už nestriekame.

Džem z ríbezlí

0,6kg čiernych a 0,6kg červených ríbezlí rozvaríme a prepusťujeme, získame približne 1kg pretlaku. Tento dáme do nádoby s vŕššou odporovacu plochou a privedieme do varu potom pridáme 1,2kg želirovacieho cukru a krátko povaríme. Vzniknutú penu odstránime. Rýchlo plníme do pohárov jemne zaprášime petolom a uzavrieme. Najlepšie sú malé nádoby od detskej výživy.

Zdravý kompôt

Treba si uvedomiť, že cukor nekonzervujeme iba upravujeme chuť a preto nieje žiaduce robiť príliš sladké nálevy. Stečín nálev, ktorým dosiahneme celkovú cukornatosť 16%. hepr. Marhule obsahujú 8% cukru a preto stečín nálev približne 23% t.j. 0,23kg cukru + 0,9l vody na 1 l nálevu. Ďalší postup je už známy.

Ako si pripraviť ríbežové víno?

- ríbež rozdrvíme a vyliatujeme
- získanú šťavu necháme chvíľu usadiť a scedíme
- šťava obsahuje približne 6% cukru a červené 2,20% kyseliny /čierne 3,30% kyseliny/
- pridáme vodu podľa obsahu kyselín: u červených na liter šťavy - 2 l vody, u čiernych 3l vody

Svoje služby Vám ponúka
súkromný podnikateľ

JURAJ ŠARKÉZY

- stolárske výrobky
- obloženia
- dvere
- okná
- stavebné práce

rýchlosť - kvalita -

primerané ceny

Objednávky - osobne - Sládečkovec
8. 1270

POZOR! 1. BURZA

šatstva, športových
potrieb, hračiek

31.7. - 1.8.

V priestoroch Kultúrneho strediska
a Domu detí /kláštor/.

Začiatok: 31.7. od 16.00 - 20.00 hod
1.8. od 9.00 - 16.00 hod

Bližšie informácie v Kultúrnom
stredisku alebo na tel.č. 812 75.

Zravníctvo

EXTRAKCIA KLIESTA

V letnom období zvlášť po pobyte v prírode sa nám často stáva, že objavíme na svojom tele kliešťa. Vieme, že je potrebné odstrániť ho. Túto malú operáciu si môžeme urobiť aj sami, no je potrebné dodržať správny postup.

Postihnuté miesto natrieme na 2 až 5 min. masťou alebo olejom. Potom pinzetou, prípadne prstom uchopíme kliešťa a miernym otáčaním oproti smeru hodinových ručičiek ho vytiahneme. Postihnuté miesto vydezinfikujeme. V prípade, že nám časť kliešťa zostane v tele, navštívime lekára.

(KS)

pridáme cukor tak, aby víno obsahovalo 12% obj.% alkoholu t.j. približne asi 20 dkg cukru na 1 l zriedenej šťavy a necháme kvasiť.

Ing. Štefan Kováč

POHREBNÍCTVO

Od 1.3.1992 zriadil Obecný úrad v budove
Požiarnej ochrany
POHREBNÍCTVO,
ktoré ponúka svoje služby.

PREDAJ:

- truhliak - 5 druhov / + výstelky/
- križe
- vence
- stuhu

ZHOTOVOVANIE nápisov na stuhu.

MIMORIADNA PONUKA - objednanie vencov ku
sviatku Všetkých svätých.

Pracobná doba:

Pondelok - Piatok : 7.30 - 12.00 hod.
13.30 - 16.00 hod.

V sobotu, nedeľu osobne.

Helena Kováčová
Horná Kráľová 1492
/pod Tópartom/

PONUKY

KULTÚRNEHO STREDISKA

Kultúrne stredisko pripravuje od septembra

1992 kurzy pre dospelých:

- šitie pre začiatočníkov
- šitie pre pokročilých
- angličtiny pre začiatočníkov
- angličtiny pre pokročilých
- autoškoly
- spoločenských tancov

Vyučovanie detí na hudobné nástroje:

- klavír
- organ
- harmonika
- gitara
- dychové nástroje

Vyučovanie na dychové nástroje bude

ZDARMA. Poplatok pri ostatných nástrojoch
bude 60.- Kčs mesačne.

Prosíme záujemcov, aby sa čím skôr prihlásili osobne v kultúrnom stredisku - kláštore,
alebo telefonicky na čísle 812 75.

Milou slávnosťou celej farnosti vždy býva 1. sväté
prijímanie. V tomto roku prijalo túto sviatosť 82
detí.

Na sviatok sv. Urbana sa konala procesia ku kaplnke
tohto patróna vo vinohradoch, kde sa konala svätá
omša. Vďaka celej farnosti patrí p. Vincentovi
Lenčošovi, p. Vojtechovi Lenickemu, p. Milanovi
Lenickemu, p. Štefanovi Horňákovi a p. Ľudovítovi
Komespovi, ktorí sa zaslúžili o postavenie sochy
P. Mária pri ceste k osade Gorazdov.

Pôvodná soška, ktorá na tom mieste stála zhorela.
V nedeľu 26. 7. bude farnosť sláviť sviatok
sv. Gorazda. Slávnosť sv. omšu bude celebrovať
mons. František Rábek - nitriansky svätiaci biskup.
Za účasti otca biskupa bude prebiehať aj kultúrny
program, ktorý začne o 16.00 hod. v novom kine.

Život farnosti

Predstavujeme nového kaplana našej farnosti
Juraja Soczeka z Poľska. Juraj sa narodil 10. feb.
1965 v Biezi.

Navštevoval základnú školu v Rybniku, maturoval
na stavebnej priemyslovke. Hneď po maturite na-
stúpil do seminára, ktorý mal 3 časti.
1 rok noviciátu, 2 roky štúdia filozofie a 4 roky
teológie.

Juraj bol v tomto roku v Plenežne vysvätený za
kňaza.

Po 2 rokoch pobytu a nás ho čaká cesta do Ekva-
dora, kde bude pôsobiť ako misionár pri oceáne
v horách alebo v Amazonii.

Myslíme na pána kaplana vo svojich modlitbách
a vyprosme mu od Ducha Svätého všetky dary, kto-
ré bude pri svojej práci potrebovať.

Tak ako hádam všetky mestá a dediny na Slo-
vensku aj naša obec prispela k výzve bývalého
predsedu SNR Františka Miklošku na „pomoc hladu-
júciami východného bloku“. Ľudia prinášali preby -
točné šatstvo, obuv, potraviny či peniaze.
Celkom sa z našej obce zozbieralo: 45 veľkých,
46 menších krabíc a 10 vriec šatstva - hlavne ka-
báty, sáky, nohavice, pulóvre, sukne, šaty, kos-
týmy, čiapky, rukavice, 4 vrecia obuvi. Z potra-
vín to boli: ryža, múka, cukor, sušené mlieko,
detská krupica, strukoviny, lanchmeaty, polievky
v sáčkoch, keky, pudinky. Spolu približne 300 kg
potravín. Peniaze v hotovosti - poslané na účet
Červeného kríža v sume 5.200,- Kčs.

Všetok zozbieraný tovar išiel kamiónmi na Ukra-
jinu.

V mene tých, ktorí to potrebujú ďakujeme všet-
kým darcom za nezištnú pomoc.

"PING-PONGÁRI" NAPLNO

Členovia stolnotenisového oddielu, ktorý pracuje pod vedenia p. Karola Malíka, zabral v tejto sezóne naplno. A to dokonca na dvoch frontoch. Nad zeleným stolom i pri mliešačke. V súťaži - Majstrovstvo okresu - sa naši hráči umiestnili na veľmi peknom 2. mieste, keď za celú sezónu prehrali iba dva zápasy.

Popritom sa stolnotenisisti pustili do prerábania starého kina, ktoré po otvorení nového kina už nebude slúžiť kultúre ale opäť športu. Pamätníci si iste spomínajú, že pôvodne tam telocvičňa bola. Budova je značne poškodená, preto jej rekonštrukcia nebude jednoduchá. No keď sa stretnú dve veci, peniaze a chuť, veľa sa dá urobiť. Peniaze poskytne Obecný úrad a potrebný elán majú zase členovia stolnotenisového oddielu. Po práci a po sobotách, keď sme my v záhradách a fóliovníkoch sa oni schádzajú v starom kine, ktoré zo dňa na deň mení svoju tvár.

Odmontovali lavice, vytrhali správne dlážku, betónujú podlahu... Chceli by stihnúť ešte opraviť deravú strechu, zaviesť plyn a natiahnuť PVC, skultúrniť WC a neskôr ešte vybudovať sprchy. Po otvorení telocvične bude náklady na jej prevádzku hradí Obecný úrad. Telocvičňa bude slúžiť aj iným športovcom, no správcom budovy bude, po zásluhu, stolnotenisový oddiel.

Želáme im, aby sa im v „staro novej“ telocvični darilo ešte lepšie ako v sezóne 1991-92.

Konečná tabuľka

Majstrovstvo okresu

1. Mladost' A	16	16	0	0	219:69	48
2. Sládečkovce	16	13	1	2	185:103	43
3. Svätoplukovo	16	10	0	6	186:102	36
4. Kynek	16	9	1	6	160:128	34X
5. Drážovce	16	8	1	7	181:107	33
6. Mladost' B	16	5	0	11	108:180	26
7. Žirany	16	5	1	10	125:163	26x
8. Výčapy Op.	16	2	0	14	70:218	20
9. Golanovo	16	2	0	14	62:226	20

Úspešnosť hráčov v Majstrovstve okresu:

	poradie	víťazné zápasy
Sklenár Ján	2	58
Vereš Marián	13	40
Malík Karol	14	35
Stranáč Ján	20	28

Ostatní hráči: Malík Meroš, Suchý Jozef, Novák Ladislav.

HÁDZANÁ

Už tradične robí našej obci dobré meno Hádzanársky oddiel. Popri súťaži sa družstvá, ako každoročne, zúčastňovali aj na turnajoch. Najúspešnejšie boli dorastanky, ktoré vyhrali turnaj v Trnave a mladšie žiačky, ktoré vyhrali turnaje doma a v Bratislave.

Výsledky súťaží:

Mladšie žiačky : Majstrovstvá Západoslovenského kraja

2. miesto Najlepšia strelkyňa - M.Vörösová 83/19

Staršie žiačky: Majstrovstvo okresu

1. miesto Najlepšia strelkyňa - M.Vörösová 16/9

Staršie dorast.: Majstrovstvá Západoslovenského kraja

4. miesto E. Verešová 95/41

Výbor Hádzanárskeho oddielu žukuje svojou sponzorovú, súkromnému podnikateľovi Milošovi TAKÁČOVI - Pohostinstvo a reštaurácia Trnovec nad Váhom za zakúpenie výstroja a športovej obuvi.

Tanečné zábavy poriadane výborom oddielu hádzanej na hádzanárskom ihrisku:

Dátum	Skupina
30. mája	WEEKEND
6. júna	FORE
20. júna	STOP
4. júla	TRIX
18. júla	FORE
1. augusta	WOX
15. augusta	WEEKEND



V našej obci, pri novom kine máme pravdepodobne najdlhšiu križovátku tvaru „T“ v Európe. Má ona rovných 10 km, ako nás o tom presvedčajú dopravné tabule, umiestnené na jej začiatku a konci.



